HayuyHa uspayyHaBama
KOJIOKBHjYM, 13. JyH 2009.

3a paty QyHKIU]Y, YMjH je TPBU U3BOJI TO3HAT, HAIPABUTH APOKCUMITH]Y HHTEPIIOJIAIN]jOM XEePMUTOBUM
TIOJTMHOMOM Ha JJaTOM CETMEHTY.

Anpoxcumuparu aaty QyHKIH)Y funkcija TpuMeHOM CpeAbeKBaipaTHe allpoKcuMarije YeOueBreBUM
nosmHOMUMa. Pasiu ncpobaBama HamucaTy nporpam funkcija.m Koju eKCIUTUIUTHO AedUHHUIIE QYHKITH]Y.

1. Hammucatu naroreky postavka.my KOJOJ ce nepunuty GyHKIM]a f, BbeH IPBU U3BO/I fp, TPAHUIIE CETMEHTA
[a,b] Ha KOMe ce BpIM MHTEpPHIOIAIHja 1 6POj Ta4aKa 1 Ha OCHOBY KOJUX C€ MHTEPIIOIHNPA. Y TECT IPUMEDY

dyukmuja je:
f(x)=sin’xInx

(2 moena)

2. Hamucaru marotexy tablica.m xojoM ce Ha 0OCHOBY QyHKIHje f, TPBOT U3B0/1a GYHKIH]E fp, TOUETKA
CerMeHTa a, Kpaja cerMeHTa b v 6poja Tauaka n nmpaee HU3 Tayaka X, HU3 BPeAHOCTH QYHKIIHje Y THM
Taykama Y ¥ HU3 BPeJHOCTH 13Bo/ia QYHKIMje Y THM TauKama Z.

Hus X mopa ga npezcrasba UeOHIIIEB/FEBY MPEKY TauaKa Ha 1aTOM CETMEHTY.
(8 moena)

3. Hanmcaru natotexy hermit.m kojoM ce Ha OCHOBY IO3HATHX HU30Ba X, Y 1 Z u3pauyHaBa HU3
KoedunyjeHaTa XepMUTOBOT UHTEPITOJIAIMOHOT motmHomMa HP.

(10 moena)

Tecr mpumep:
f(x)=sin’xInx

[a, b] = [4, 8.5]

n=4

X =[8.3287 7.1110 5.3890 4.1713]

Y=[1.6768 1.0640 1.0240 1.0493 ]

Z=[-1.6286 2.0309 -1.5318 1.4373]

HP =[ 0.0041 -0.1420 1.8929 -11.5048 24.3073 68.2721 -411.8766 544.4872 ]



Tect npumep 2:

f(x)=sin’xInx

la, b] =[1,10]

n=5

X=[ 9.7798 8.1450 5.5000 2.8550 1.2202]

Y =[ -33.2427 63.5514 -21.3426 2.3044 1.3984 ]

Z=[ -96.4789 -3.4324 13.6763 -6.2040 2.8034 ]

HP =[ -0.0001 0.0061 -0.1098 1.0154 -5.2497 15.9212 -30.4803 37.9561 -25.3240 7.1290 ]

ITomohne nandopmanuje:

YebuirepbeBa MpeXKa Ce u3padyHaBa Kao:
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rae je i=1..n.
X =a + (b-a)/2*(1+cos((2.%(1:n)-1)*pi/2/n));



